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REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za društvene djelatnosti


IZJAVA 
O DAVANJU SUGLASNOSTI 
ZA OBRADU OSOBNIH PODATAKA


	Prihvaćanjem ove izjave smatra se da, kao podnositelj prijave na Natječaj za dodjelu stipendija u školskoj-studijskoj godini 2020./2021. učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Labina, slobodno i izričito dajete privolu za prikupljanje i daljnju obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Gradu Labinu u svrhu provedbe Natječaja za dodjelu stipendija u školskoj-studijskoj godini 2020./2021. učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Labina (obrade zaprimljenih prijava, izrade bodovne liste, sklapanja ugovora i druge uz Natječaj vezane dokumentacije). Podaci će se čuvati i obrađivati u zakonskom roku.
	Grad Labin će s Vašim osobnim podacima postupati sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka-GDPR) i Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/2018) uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera, zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja gubitka ili uništenja.
U svakom trenutku imate pravo: na pristup osobnim podacima, ispravak, brisanje osobnih podataka, ili ograničavanje obrade Vaših osobnih podataka, pravo na ulaganje prigovora na obradu osobnih podataka,  pravo na povlačenje privole u svakom trenutku što ne utječe na zakonitost  obrade koja se temeljila na toj privoli prije nego je ona povučena,  pravo na podnošenje prigovora nadzornom tijelu, imate pravo na prenosivost podataka, ne primjenjujemo automatizirani sustav donošenja odluke, sve  shodno odredbama   Opće uredbe EU 2016/679  i nacionalnog zakonodavstva.
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